%WXO HONDA CB/CBR 650 R

2019 >

e, evnar. comnt

Notice Garde-boue AR. - Rear hugger instructions 7301704

1 PERSON

N EASY
| N
ALLEN

- S O E'-g?sz, 5

o Duuilie,n'?é

g ®

1 X1 Garde-boue arriere Ermax Ermax rear hugger

2 X1 Carter de chaine Aluminium Ermax Aluminium Ermax chain guard
5 X3 Vis M6 x 15 BHC acier noir M6 x 15 Black steel BHC screw
6 X2 Vis M5 x 15 BHC noire M5 x 15 Black BHC screw

7 X2 Insert caoutchouc M5 M5 Rubber insert

8 X1 Rondelle plastique @6 @6 Nylon washer

9 X2 Rondelle plastique @5 @5 Nylon washer

10 - X2 Rondelle conique acier @6 @6 Steel conical washer



HONDA CB/CBR 650 R

2019 >

Instructions de montage - Mounting instructions 7301704

Démontage - Disassembly

T

Les pigce

Mous cor

ntes de notre vol
ires en plastique et les vis en aluminium.



